

Тема урока: Великие гуманисты Европы.



Гуманизм утверждает высшей ценностью человека и его жизнь.

Гуманисты прославляют физическую красоту и духовное совершенство человека.

«Я ставлю тебя в центр мира».

Эразм Роттердамский – голландский богослов и филолог. Самое известное произведение – книга «Похвала глупости».

Томас Мор – в книге «Остров Утопия» описал мечту людей об идеальном государстве.

Франсуа Рабле – французский писатель, ученый, в книге «Гаргантюа и Пантагрюэль» высмеивал тупость, ханжество власть имущих.

Мишель Монтень – французский гуманист в книге «Опыты» рассуждает о морали, философии. Он считает, что главное на богатство и звания, а душа человека.

«Противны мне и владычество и покорность».

Домашнее задание: параграф 7